

# 成龙将5度登央视春晚 携群星合唱《中国》

随着狗年春节的临近,将在除夕之夜登上春晚的明星陆续曝光。早前周杰伦被曝再次登上春晚,随后被妻子昆凌证实一家人将在北京过春节。日前,有报道称成龙也将五度登台,携手群星合唱歌曲《中国》。而春晚舞台上的新生代演员中,将增加郑恺,他将出演小品。

成龙曾分别于1993年、2005年、2014年、2017年四度参加央视春晚,其中2005年一首《男儿当自强》更是火遍大江南北。此次或将携手群星合唱爱国主义歌曲《中国》。

有媒体获悉,2018狗年央视春晚语言类节目将再添一枚人气演员——郑恺,他将在春晚舞台上表演小品,目前正在紧张地排练中。如果郑恺此次冲击春晚舞台成功,这将成为他的春晚首秀。尽管没有在央视春晚的表演经验,但之前他在《跑男》中就展现出了极强的幽默细胞。在综艺节目《喜剧总动员》里,也合作表演过《拿什么拯救你,我的兄弟》、新编《鹿鼎记》等小品,表现都十分亮眼,此次他的表现自然也令人期待。

■ 综合



## 安徽金花朱琳 将挑战布沙尔

星报讯(记者 江锐) 北京时间1月28日,WTA国际巡回赛中国台北公开赛公布了女单正赛签表。安徽金花朱琳的首轮对手将是加拿大美女布沙尔。

本次比赛,中国金花彭帅、张帅分列前两号种子领衔出战,澳大利亚名将斯托瑟和匈牙利好手巴博斯则占据了3号和4号种子的席位,中国选手朱琳、段莹莹、王雅繁亦将出战。在刚刚结束的2018年澳大利亚网球公开赛上,连续两年从资格赛突围的朱琳,正赛首轮与中国台北名将谢淑薇的比赛中,稍显稚嫩的朱琳6:0拿下第一盘后,在决胜盘未能顶住压力遗憾告负,无缘收获大满贯正赛首胜。

## 郭德纲当导演 自言行业新手“没野心”



昨日,由郭德纲执导,33位明星大咖出演的狗年贺岁奇幻喜剧《祖宗十九代》发布年画版海报,导演郭德纲携主演岳云鹏、吴京、林志玲、王宝强等化身各路神仙,给观众拜年送祝福。而在新曝光的一支笑星特辑中,郭德纲则请来一众“搞笑界扛把子”助攻,大家“嘻嘻哈哈”笑到气喘,笑声魔性洗脑。

电影《祖宗十九代》讲述了立志成为作家的土肥圆贝小贝,因外貌原因在现实中屡屡碰壁,后在不经意间找到尘封已久的梅氏家谱,意外穿越至民国、清朝、明朝、晋朝、上古等年代,与吴京、吴秀波等饰演的祖先爆笑相遇,亲自调配自己的基因。电影将于大年初一全国公映。导演郭德纲表示自己是“行业新手”,“没什么野心”“就是图大家一乐呵”。

■ 凤凰

## 全球300支华人篮球队今年角逐合肥

星报讯(记者 江锐) 一场全球华人篮球爱好者的嘉年华活动将在合肥举行。近日,记者从合肥市体育局获悉,由合肥市篮球协会主办的第34届全球华人篮球邀请赛将于今年11月15日~19日在合肥举行,预计参赛队伍在300支以上,总人数将达到5000人。该项赛事是合肥市单项体育协会独立主办的规模最大的国际化赛事,开创了该市群众性体育赛事的先河。

据合肥市篮球协会主席杨云介绍,全球华人篮球邀请赛始于1985年,是目前规模最大、影响最广的华人业余篮球赛事。邀请赛以中老年为参赛主体,不仅为全球华人篮球爱好者搭建了一个切磋球技、增进友谊、展现自我的平台,而且能让普通篮球爱好者与昔日篮球明星

同场竞技成为可能,往年的比赛,前国手黄龙、丛学娣、郑海霞等都曾参与其中。

2017年第33届全球华人篮球邀请赛在马来西亚吉隆坡举行,共有来自全球各地的250支队参赛,人数达3000多人。在闭幕式上,合肥市篮球协会接过了赛事大旗,并向全球华人发出了参赛邀请。今年11月在合肥举行的第34届比赛,将在合肥体育中心、合肥市瑶海全民健身中心、合肥职业技术学院等场馆同时展开。比赛以年龄分组,分为男子壮年A组、壮年B组、中年A组、中年B组、长青A组、长青B组、松柏组、元老组、公开组,女子壮年组、中年组、长青组、松柏组、元老组。其中,从上届开始设置的男子公开组比赛,主要以境外华人选手组队参赛为主。

## 周星驰: 希望香港青年借大湾区东风到内地发展

广东省政协委员、香港著名演员周星驰27日出席政协第十二届广东省委员会第一次会议闭幕大会,他表示目前关注文化创意产业发展,同时认为内地文创产业发展空间大,希望香港青年能借助发展粤港澳大湾区的东风到内地发展。

周星驰称,创意很重要,粤港澳大湾区的融合有助于发展文化创意产业,目前有很多香港电影选择到内地取景等合作,他希望接下来研究,如何通过文创产业的合作促进城市间的

发展,希望粤港澳大湾区能从资金、人手和政策方面帮助文创产业的发展。

谈及香港青年北上到内地寻求发展机会,周星驰认为,就文创产业而言,粤港澳大湾区有很多发展机会,“我认为这里拥有很大的发展机遇,香港青年可以考虑北上发展。”

周星驰表示,目前他基本都留在内地准备数个项目,项目内容都围绕电影等文化创意产业,“希望文化创意产业能得到发展,尽力而为,能做多少就做多少。”

■ 中新

## 赵忠祥晒“五驴图”辟谣: 网传的图大部分不是我画的

昨日,著名主持人赵忠祥微博发文辟谣网上所谓的“请网友看赵忠祥画驴新作”的不实信息。赵忠祥表示:“(那些网络流传的画驴图)大部分不是我画的,我一个门外画者,不求以画显达,仅是爱好而已,所以说好说歹我都感谢高看我一眼。”最后,赵忠祥附上了五驴图新作,构图紧凑,墨有浓淡,别有一番风味。

赵忠祥爱好画驴早就不是什么秘密了,据悉,其作品在市场上价值3万到5万不等。赵忠祥和“画驴圣手”黄胄也是多年好友,甚至还曾举办过个人画展,在国画上造诣匪浅。

■ 新文



## 《红海行动》 致敬经典《军港之夜》

温情动人的《军港之夜》早在上世纪80年代就已是家喻户晓的流行歌曲。日前,军事动作巨制《红海行动》发布推广曲《军港之夜》致敬经典,曾在中国人民解放军海军陆战队服役的“国系90后”北大女兵宋玺为影片献唱。

今年24岁的宋玺,曾是中国人民解放军海军陆战队的一名退役军人。她印象最深刻的就是服役期间,在七个月的亚丁湾护航过程中,一艘图瓦卢籍货船在索马里海域遭遇不明数量海盗登船袭击,中国海军的16名特战队员急速出击。经过7小时的惊险营救,最终成功将19名船员解救。电影《红海行动》根据2015年3月也门撤侨事件真实改编。谈到这部片子,宋玺表示,预告片中许多场面与她在执行任务时亲眼见到的场景简直一模一样。

看过这支MV的网友纷纷留言表示:“看到我们海军这么强大,我就放心了。我国海军威武!”电影《红海行动》由林超贤导演,张译、海清、杜江等主演,将于2月16日大年初一正式上映。

■ 凤凰